
*설문기간 : 2017.11.27.(월) ~ 11.29.(수)

*설문인원 : 447명

*응답인원 : 368명

*응답율 : 82.3%

2018학년도 식당운영 정책 방안 마련을 위한 설문조사 결과

한밭대학교

[학생생활관]



1. 우리대학 학생생활관은 1일 3식(아침, 점심, 저녁)을 제공하는 "의무 급식제"로 운영하고 있는데 알고 있습니까?

응답 전체 비율

잘안다 180 48.9%

안다 138 37.5%

모른다 32 8.7%

아주모른다 1 0.3%

 무응답 17 4.6%

계 368 100.0%

2-1. 현재 생활관에서 1일 평균 몇 끼 정도 식사를 하십니까?(평일)

응답 전체 비율

3끼 160 43.5%

2끼 173 47.0%

1끼 32 8.7%

기타 1 0.3%

 무응답 2 0.5%

계 368 100.0%

2-2. 현재 생활관에서 1일 평균 몇 끼 정도 식사를 하십니까?(주말)

응답 전체 비율

3끼 47 12.8%

2끼 188 51.1%

1끼 84 22.8%

기타 42 11.4%

 무응답 7 1.9%

계 368 100.0%

학생생활관 한밭관 식당 운영 설문조사 (객관식)

■ 1번 ~ 5번 문항
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3. 생활관비가 변경되어도 주말(토,일) 선택제로 변경을 원하십니까?

응답 전체 비율

의무식제 227 61.7%

선택식제 140 38.0%

 무응답 1 0.3%

계 368 100.0%

4. 의무식을 선호하는 이유는? (설문3, 의무식제 답변자만 해당)

응답 전체 비율

저렴한 가격대비 식사의 질 만족 191.5 84.4%

생활관비 증가부담 34.5 15.2%

기타 0 0.0%

 무응답 1 0.4%

계 227 100.0%

5. 선택제를 선호하는 이유는? (설문3, 선택식제 답변자만 해당)

응답 전체 비율

먹지 않은 식사비를

지불함은 부당
99 70.7%

식사가 입맛에 맞지 않음 7.5 5.4%

식사 시간대가 맞지 않음 25.5 18.2%

기타 2 0.0%

무응답 6 4.3%

합계 140 100.0%
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평일도 선택식으로

항상 저렴한 가격에 질좋고 맛있는 음식을 주셔서 감사합니다. 다만, 맛있는 음식을 많이 먹고 싶은데 양이 적습니다

맛있는 음식을 만들어주시면 사람들이 알아서 올라갔아요 지금도 맛있지만

감사해요

딱히 의견은 없고 무난합니다. 대신 설문으로 원하는 메뉴나 인기 있는 메뉴를 조사해서 반영하면 좋겠습니다

비빔밥…빈도좀 줄여주세요

점심저녁선택

선택제랑 의무라해줘 차이안나면 의무식

감사합니다 - 4명

의 견

샐러드의 다양성

밥이 맛나다

맛있다

TV좀 고쳐주세요. 면 종류(짬뽕등) 면 양을 늘려주세요

비빔코너 나올때 돈까스 같은 음식과 같이 안나오면 남은 밥이 많이 안 나올 것 같네요

아주 만족한다

신관은 회덮밥로 나옵니다( 그렇다면 구관은??)

TV고쳐주세요. 하루의 유일한 낙

좋아합니다

고맙습니다 - 2명

^^

양념치킨은 아닌거 같아요

TV바꿔주세요 민물새우로 만든 국 별로에요

생선요리 할거면 맛있게좀..아니면 메뉴에서 빼주세요

고기가 너무 많이 나와서 좋아요. 맛있는 야채요리도 나왔음 좋겠어요

김치 좀 맛있게 해주세요

학생생활관 한밭관 식당 운영 설문조사 (주관식)

짜장밥이나 카레나올때도 국이 있으면 좋겠어요

6. 기타 식당운영과 관련한 의견을 자유롭게 기재하여 주세요.

짬뽕이나 짜장면의 면을 바꿔주세요

항상 감사합니다

■ 6번 문항

(ex. 평일 조식에 배식하는 two메뉴 및 평일 중식에 배식하는 비빔밥, 샐러드 코너에 대한 의견 등)

아침 빵 부족함

빵이 모자라서 못 받을 때가 있어요

감사

밥은 고슬고슬 한게 좋습니다

선택제를 꼭 시행 했음 좋겠습니다

좋아요

비빔밥 맛있어요!!


